

北京市加大幼儿园财政补贴 生均补贴标准大幅提高



(记者 林艳)昨天,北京市财政局公布学前资金补助管理最新细则,明确今年将加大对幼儿园的财政补助力度,市级示范园和一级园补助将达每月生均1000元,二级和三级园则为700元。相较于过去的标准,今年新标准补助力度大幅提高。

统一各类园补助标准 提高普惠园补助

为进一步缓解北京“入园难”问题,此次下发的《北京市市级财政支持学前教育事业发展补助资金管理使用实施细则》,对于北京市幼儿园的财政补助标准,再提一个高度,并明确公办、民办普惠性幼儿园获得的财政补助标准将统一。

根据这份细则,今年起,北京将对普惠性幼儿园施行新的财政补助标准,将按照在园人数(3~6岁幼儿数),对市级示范园和一级园每生补助1000元/月,一学年12000元;二级和三级园每生700元/月,一学年8400元。其中,对于市级示范园和一级园要求,办园质量相对较高,幼儿园为独立法人性质(或因办园体制不能实现独立法人登记的财务独立核算幼儿园)。

享受这一生均定额补助的幼儿园范围,包括乡镇农村幼儿园、街道幼儿园、集体性质幼儿园、部队幼儿园、其他公益普惠园。但纳入各级财政预算资金保障的幼儿园不再享受生均定额补助。

相较过去的标准,今年对于学前教育的补助额度大幅提高。据了解,过去非教育部门举办的公办性质幼儿园每生补助3600元/学年,民办普惠性幼儿园每生每学年只有一千多元。此次统一补助标准后,对于这类普惠园而言,将大幅提高补贴力度。

扩大学位将“大补” 每生补助1万元

按照现行规定,北京公办幼儿园由于按照级类收费,所以都进行了级类评定,分为市级示范园、一级园、二级园、三级园和无级类园。按照现行幼儿园收费标准,公办园保教费上限标准每生每月为:一级园为750元(其中市级示范园可在一级园收费标准基础上上浮20%)、二级园为600元、三级园为450元、无级类园为250元。住宿费标准每生每月不超过300元。

民办园由于过去并不按照级类补助,所以并未认定过级类。新政实施后,今后民办幼儿园也可通过各区教委进行申报,来评定级类。

除了与公办园享受同样的生均补助标准之外,对公办幼儿园和普惠性民办幼儿园扩大学位,将给予一次性扩学位补助,补助标准为生均10000元。公办幼儿园和普惠性民办幼儿园,通过租赁场地来扩大办园规模的,也将给予租金补助,补助标准为不高于每平方米5元/天。

3年内无违规行为 幼儿园可享受补贴

虽补贴“一视同仁”,但是对于享受新补贴政策幼儿园,市财政局也作了明确的条件限定和规范,要求必须是经审批机关审批并取得办园资格,且面向大众、按规收费;普惠性民办幼儿园,则必须是注册登记性质为非营利性,收费项目和标准不高于同级公办幼儿园政府指导价;还要求幼儿园不得设立多种保教费收费价格标准,或以开办特色班、兴趣班等形式另行收费。

此外，还要求近3年内无违规办园行为，无安全事故发生，无办学风险隐患，未受到相关部门的行政处罚；上年度教育部门对其考核或年检结果为“合格”或以上等次。

按照市财政局要求，每年秋季学期招生前，各区教委必须通过区政府或教委官方网站，向社会公开享受政府补贴幼儿园的名单、等级、办园地址、办园规模、收费项目和标准、财政补助政策、财政补助标准、财政补助金额等信息。

幼儿园若出现弄虚作假、骗取、挪用补助资金等违反财经纪律的行为，将取消该园享受财政补助资格，并依法追回相关补助资金；若幼儿园未按规定收费，或违规开设特色班、兴趣班等或者出现超范围的代收费，也将停发下一年度生均补助和房租补助。

在房价涨幅上，GDP总量位居全国五十名之后的厦门却紧追四个一线城市，位列第五，也远远超过了今年该市公布的房价调控目标。

由于集体立场的特质，这种比较以竞争为动机，采取功利的态度，导致对中国传统的描述方式也是功利的。

当前文章：http://www.nettransport.com.cn/news/7689_k1f2rlqs.pdf

发布时间：2018-01-18 02:11:28

[雄安新区](#) [新三国演义](#) [电磁铁](#) [商用电磁炉](#) [电磁铁](#) [春妮的周末时光](#) [哈弗h2](#) [银河国际](#)
[励志书籍排行榜前十名](#) [张大春](#)